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ВАРИАНТ 1. 

Задание 1.  

Максимальное количество баллов – 20, по 2 балла за каждый правильный 

ответ. Если дан неправильный ответ, то снимается один балл. Общая оценка 

рассчитывается по формуле: 2Х (Х – количество правильных ответов) – N (N 

– количество неправильных ответов) = итог. Если итоговым числом является 

отрицательная величина (например, 10 – 12 = -2), то ставится итоговая оценка 

0 баллов. Если нет ни одного правильного ответа, то ставится 0 баллов.  

Задание 2. 

Максимальное количество баллов – 30, по 5 баллов за каждый правильный 

ответ. За неправильный ответ баллы не вычитаются. Оценка может быть 

снижена за орфографические ошибки.  

Задание 3. 

Максимальное количество баллов – 20, по 2 балла за каждый правильный 

ответ. Не считаются правильными предложения с изменением исходных 

глаголов (например, вместо ПРОЧИТАТЬ – почитать, вместо ЗЕЛЕНЕТЬ – 

зазеленеть, вместо ЗАБИТЬСЯ - забить и пр.). Если предложения составлены 

с использованием устойчивых фразеологических оборотов – играть на нервах, 

играть чувствами и пр., то снимается 1 балл за такой ответ. Не учитываются 

ответы с использованием жаргонных значений (Мы забились встретиться за 

гаражами). За неправильный ответ баллы не вычитаются. 

Задание 4. 

Максимальное количество баллов – 20, по 2 балла за каждый правильный 

ответ. За искажение фразеологизма снимается 1 балл, например, вместо 

БИТЬСЯ, КАК РЫБА ОБ ЛЁД – биться как рыба об стену, об воду; вместо 

ПРИГРЕТЬ ЗМЕЮ НА ГРУДИ – пригреть змею на шее; вместо ПОДЛОЖИТЬ 

СВИНЬЮ – подкинуть свинью и пр. За неправильный ответ баллы не 

вычитаются. 

Задание 5. Максимальное количество баллов – 20, по 4 балла за каждый 

правильный ответ. Если дан неправильный ответ, то снимаются 2 балла. 



Общая оценка рассчитывается по формуле: 4Х (Х – количество правильных 

ответов) – 2N (N – количество неправильных ответов) = итог. Если итоговым 

числом является отрицательная величина (например, 8 – 12 = -4), то ставится 

итоговая оценка 0 баллов. Если нет ни одного правильного ответа, то ставится 

0 баллов.  

Задание 6. Максимальное количество баллов – 20, по 5 баллов за каждый 

правильный ответ. По одному баллу снимается за неправильную расстановку 

знаков препинания и за неправильное определение части речи (члена 

предложения). 

Задание 7. Максимальное количество баллов – 30. Задание состоит их двух 

частей. Первая часть – заполнение таблицы – оценивается в 12 баллов (по 3 

балла за каждый правильный ответ. За неправильный ответ баллы не 

вычитаются. Вторая часть оценивается в 18 баллов, по 2 балла за каждое 

правильное причастие. Например, первая часть 6 баллов (2 правильных ответа) 

+ вторая часть 14 баллов (7 правильных ответов) = 20 баллов. За неправильные 

ответы баллы не вычитаются. 

Задание 8. Максимальное количество баллов – 20, по 2 балла за каждый 

правильный ответ. За неправильный ответ баллы не вычитаются. 

Задание 9. Максимальное количество баллов – 20. В задании нужно 

обнаружить и правильно описать 4 вида грамматических основ 

(назывная/номинативная, определенно-личная, безличная, инфинитивная). По 

5 баллов за каждый правильный ответ. По условиям задания нет 

необходимости давать полную характеристику всех предложений. За 

неправильные ответы баллы не вычитаются. 

 ВАРИАНТ 2.  

Задание 1.  

Максимальное количество баллов – 20, по 2 балла за каждый правильный 

ответ. Если дан неправильный ответ, то снимается один балл. Общая оценка 

рассчитывается по формуле: 2Х (Х – количество правильных ответов) – N (N 

– количество неправильных ответов) = итог. Если итоговым числом является 

отрицательная величина (например, 10 – 12 = -2), то ставится итоговая оценка 

0 баллов. Если нет ни одного правильного ответа, то ставится 0 баллов.  

Задание 2. 

Максимальное количество баллов – 30, по 6 баллов за каждый правильный 

ответ. За неправильный ответ баллы не вычитаются. Оценка может быть 

снижена за орфографические ошибки.  

Задание 3. 



Максимальное количество баллов – 20, по 2 балла за каждый правильный 

ответ. Не считаются правильными предложения с изменением исходных 

глаголов (например, вместо ПРОЧИТАТЬ – почитать, вместо ЗЕЛЕНЕТЬ – 

зазеленеть, вместо ЗАБИТЬСЯ - забить и пр.). Если предложения составлены 

с использованием устойчивых фразеологических оборотов – играть на нервах, 

играть чувствами и пр., то снимается 1 балл за такой ответ. Не учитываются 

ответы с использованием жаргонных значений (Мы забились встретиться за 

гаражами). За неправильный ответ баллы не вычитаются. 

Задание 5. Максимальное количество баллов – 20, по 4 балла за каждый 

правильный ответ. Если дан неправильный ответ, то снимаются 2 балла. 

Общая оценка рассчитывается по формуле: 4Х (Х – количество правильных 

ответов) – 2N (N – количество неправильных ответов) = итог. Если итоговым 

числом является отрицательная величина (например, 8 – 12 = -4), то ставится 

итоговая оценка 0 баллов. Если нет ни одного правильного ответа, то ставится 

0 баллов.  

Задание 6. Максимальное количество баллов – 20, по 5 баллов за каждый 

правильный ответ. По одному баллу снимается за неправильную расстановку 

знаков препинания и за неправильное определение части речи (члена 

предложения). 

Задание 7. Максимальное количество баллов – 30. Задание состоит их двух 

частей. Первая часть – заполнение таблицы – оценивается в 10 баллов. За 

неправильный ответ баллы не вычитаются. Вторая часть оценивается в 20 

баллов, по 2 балла за каждое правильное причастие. Например, первая часть 5 

баллов (2 правильных ответа) + вторая часть 14 баллов (7 правильных ответов) 

= 19 баллов. За неправильные ответы баллы не вычитаются. 

Задание 8. Максимальное количество баллов – 20, по 2 балла за каждый 

правильный ответ. За неправильный ответ баллы не вычитаются. 

Задание 9. Максимальное количество баллов – 20. В задании нужно 

обнаружить и правильно описать 4 вида грамматических основ 

(назывная/номинативная, определенно-личная, двусоставная, неполное 

предложение без грамматической основы). По 5 баллов за каждый правильный 

ответ. По условиям задания нет необходимости давать полную характеристику 

всех предложений. За неправильные ответы баллы не вычитаются. 

 

 


